

少儿投保勿陷高收益误区

随着“六一”儿童节的来临，少儿市场又成为保险公司追逐的对象，目前市场上各类少儿理财计划纷纷推出，为少儿不同阶段积累教育资金，这也正是家长目前最为关心的话题，而忽略了少儿成长期的意外风险和健康风险。保险专家指出，家长为孩子投保不宜陷入追逐高收益的误区，应当以提供风险保障为主，尤其应注重身体健康风险。

少儿保险指用于解决其成长过程中所需要的教育、创业、婚嫁等费用，以及应付孩子可能面临的疾病、伤残、死亡等风险的保险产品。其中少儿教育金保险成为热销的产品。例如，近日有人寿保险公司推出的教育金保险，旨在护航少

儿在健康成长的过程中能为未来各阶段积累教育金。还有人寿保险公司推出的基本保险金额以每年3%年复利增长型保险，帮助父母提前锁定财富收益，在孩子年满18周岁后根据孩子的教育或是婚嫁、创业等其他需求灵活支取。

对此，保险专家提醒，家长为孩子投保，一方面应当提前谋划未来的教育，但更多地应当考虑眼前的健康成长，有些保险公司的保险产品可以兼顾其中的两种或是三种保障，有些则是专门保障其中一类。家长可以购买一个保险产品，也可以购买多个保险产品的组合。也就是在购买保险组合产品时，更应当关注对孩子的风险保障。

例如，国内某人寿保险公司推

出的少儿险种，除了为孩子提供最长达七年的高等教育，用于本科和硕士或出国深造，做到专款专用外，还为孩子提供重大疾病、住院医疗保险，以及附加豁免保障功能，在家长丧失缴费能力时，无需再缴费，孩子的保障继续有效。不过，这些保障计划更适合中高端家

庭。“对于普通家庭而言，在提供保障服务方面，单纯的保障产品性价比更高。”一位保险专家指出。例如，市面上的一款“少儿重疾险”就是一款纯保障型产品，合同期内享受意外、70种疾病与身故保障，满期无理赔超额退还已缴保费。缴费方式分为交10年保障20年，交15年保障至70周岁，交20年保障至100

周岁三个等级，价格最低5万元，最高达到25万元。

除了这种长期型保险，市面上还有很多一年期短期型保险。例如，有的少儿重大疾病保险保险期就只有一年，适用年龄在30天-18周岁，保险项目分为少儿重大疾病、一般住院津贴、癌症住院津贴、住院手术津贴等。此外，各家保险公司还针对家长的各种需求推出一些定制服务，如少儿特需专家门诊预约、电话医疗咨询服务等，专家提醒，父母在投保前要考虑实际需要，尤其是要考虑是否为重复购买。

据调查显示，目前意外伤害已经成为我国14岁以下儿童的第一死因，具有发生率高、死亡率高的

特点。如溺水、中毒、动物咬伤、建筑物倒塌、交通事故、治安事故、玩耍打闹致伤等，都是当前意外伤害和死亡的重要因素。

具体来看，由于新生儿死亡几率大，学龄前儿童抵抗能力差，容易得一些流行性疾病，但这时以死亡为给付条件的险种赔偿率也不高，一般而言，身故时年龄不足1周岁，给付比例占保险金额的20%；满1周岁但未满2周岁的儿童，给付比例为40%；满2周岁但未满3周岁的儿童，给付比例为60%；满3周岁但未满4周岁的儿童，给付比例为80%，满4周岁，给付比例才能达到100%，专家建议应多买住院医疗补偿型的险种。

(宗合)

齐商银行济宁分行举行银企座谈会



本报讯(记者 李淑冉
通讯员 刘鹏)5月27日，齐商银行济宁分行在办公楼四楼举行了银企座谈会，济宁市多家小微企业主和个体工商户参加了座谈会。

会上，小微企业主们就各自经营中遇到的资金难题发表了各自的观点，“提额度，降利息，这是我们最真实的想法，也是我们的共同心声吧”一位从事食品批发的小微企业负责人说。另外关于还款方式也成为与会人员讨论的热点，嘉祥县一家服装厂负责人介绍说，厂里的订单充足，

业务没有受到当前经济环境的影响，经营一直比较平稳，比较能接受每月还息，到期还本的还款方式；而另外一位在草桥口从事某品牌食品代理业务的经营者就表示，更喜欢每月还本还息，这样能减少年底压力，也更省利息。齐商银行济宁分行微贷团队就大家提出的问题都一一予以解答，并现场指导客户体验该行的小微企业专属微信公众平台和微信银行，会上讨论热烈，气氛活跃。

据了解，齐商银行济宁分行微贷团队2014年10月入驻

济宁分行以来，大力推广微贷业务，不断创新金融产品与服务，解决小微企业贷款担保弱、抵押难的融资难题，目前已经为140多家小微企业和个体工商户提供信贷支持和金融服务。齐商银行济宁分行小微零售部总经理黄健介绍，齐商银行济宁分行将继续坚持为小微企业提供优质便捷的金融服务，让小微企业在遇到困难时，在需要资金支持时，能够立刻触摸到齐商银行，体会到银行不是冷漠高傲的，是亲切、真诚的而且就在他们身边。

济宁广发银行沙画迎六一



本报讯(记者 彭成省
通讯员 戴鼎伦)为庆祝“六一”儿童节并满足少儿对迪士尼动漫主题的喜爱，让小朋友过一个快乐而又有意义的节日，5月30日，广发银行济宁分

行特别举办“欢乐无限迪士尼——六一节沙画活动”。

活动当天，在广发银行济宁分行二楼会议室，聚集了不少该行理财客户和他们的小孩，跟随沙画老师现场

学习沙画创作。在专业老师的指导下，小朋友们很快掌握了基本的沙画创作要领，在分组比赛环节，还评选出了三个优秀小组并颁发了奖品。

济宁中行团委举办“责任与担当”系列活动

本报讯(通讯员 张猛)
为进一步丰富员工业余文化生活，激发员工牢记使命、勇担责任、建功立业的决心和意志，5月23日，济宁中行团委举办“责任与担当”系列

活动。其中CS反恐精英挑战赛中，来自辖内不同机构的12支代表队及40余名青年员工参加了比赛。

活动以团体游戏竞技的形式加深了员工对责任担

当、团队合作、奋勇争先的认识和体会，引导员工以敢想、敢当、敢为的精神状态，凝心聚力、攻坚克难、奋发图强，为圆满完成全年各项工作任务做出积极贡献。

走访慰问困难儿童

本报讯(通讯员 孔琳琳)5月23日，华夏保险济宁中支总经理田玉龙携手社会爱心人士组成志愿队伍，来到汶上县南阳镇小店子村探望两名困难儿童家庭，送去节日祝福。

本次看望慰问的两名儿童家庭都是低保户，生活十分困难。11岁的刘娜(化名)母亲走失多年，父亲因意外从屋顶掉下，摔成重伤，生活不能自理。刘娜跟着爷爷奶奶一起生活，但年幼的刘娜家贫志坚，学习刻苦。4岁的刘辰(化名)，父母和弟弟因煤气

中毒死亡，刘辰经医治获救，目前由爷爷奶奶抚养，两位老人已基本丧失劳动能力，家庭年收入不足4000元。

田玉龙分别给两位孩子送上学习大礼包及圆梦基金，并鼓励他们坚强自信，好好学习，乐观生活。刘辰看着手里的学习文具大礼包，高兴地说“太漂亮了，真好看，我一定好好学习”。看到孩子们开心的笑容，田玉龙表示将把华夏保险一年一度的“春之声”客服节圆梦行动延续下去，把爱心延续下去，去帮助更多的困难家庭。

梁山工行改善柜面服务

本报讯(通讯员 孙金龙)近期，工行梁山支行以改善窗口服务为突破口，从细化柜面服务入手，提高服务效率，通过强化服务意识、深化考核机制等措施，进一步提升服务水平。

梁山工行认真贯彻规范化服务的理念，带领全体员工重读服务规范，要求每位员工始终如一坚持标准化服务不放松，正视上级行明察暗访及单位日常自查等，对上级行的通报，反观自身问题，主动整改：将基本的“三声服务”变成一种习惯，潜移默化到每一笔业务处理中；服务监管人员务必不定时通过实时监控，掌握员工动态，杜绝上班期间聊天、玩手机、随意走动等现象，一经发现严肃处理。重点采取措施打造标准化窗口树立形象，一是着装标准化，全员统一穿着最新版夏季行服，人人佩戴胸

牌，女员工着淡妆，长发束起，男员工规范发型，旨在客户心中树立工行品牌形象。二是实施柜面物品摆放标准化，制定前台物品摆放模板，要求全员按要求执行，做到显示器、印章盒、扫描仪等物品摆放有序，桌面干净整洁，严禁物品摆放杂乱无章的现象发生。

该行以提升客户满意度为主要服务目标，重点关注客户满意度和等待时间等服务考核指标；加强服务评价系统使用，引导客户正确进行服务评价，避免漏评和误评现象，按月、按季通报评价系统的使用情况和满意率，并纳入绩效考核，对表现较差的网点、柜员进行通报，并限期整改；将业务量和客户投诉作为考核中的重要指标，既要服务好还要效率高，奖优惩劣，激发员工服务积极性，切实提高服务水平。

泗水农行关爱留守儿童



六一节前夕，农行泗水县支行员工关爱留守儿童，全行捐款为帮扶村——圣水峪镇西河村的20多名留守儿童送去了学习用具和儿童节礼物，让孩子们过一个快乐的节日。

(通讯员 邵泽平 摄)